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Az Erdélyi Magyar Néppárt elnöksége a héten Kolozsváron tartott ülésének napirendjén egyebek
mellett a lopakodó régiósítás, környezetvédelmi témák, illetve az európai parlamenti választások
kérdése szerepelt.

Régiósítás, autonómiatörekvések

A Néppárt elnöksége kiértékelte a július 20-i tiltakozássorozat alkalmával elkezdett aláírásgyűjtés
eddigi  eredményeit.  Az akció folytatódik,  hogy összegyűljön a lehető legtöbb aláírás a román
kormány  által  tervezett,  a  magyar  közösség  számára  hátrányos  régiósítási  tervek  ellen  és  a
Székelyföld, valamint a Partium autonómiáját szorgalmazó helyi népszavazások kiírásáért. Noha
jelenleg úgy tűnik, hogy a Ponta-kormány nagy lendülettel elindított közigazgatási reformja kifullad
és  most  már  nem  a  közigazgatási  régiók  kialakítását,  hanem  csupán  a  fejlesztési  régiók
átszervezését  tervezi,  a  kormány  területi  hatóságainak  átszervezésével  javában  zajlik  az
átláthatatlan politikai érdekek mentén történő „lopakodó régiósítás”.

A referendumtörvény módosítása is aggodalomra ad okot ebben a viszonylatban, mint ahogyan
az is, hogy a magyar parlamenti képviselet ellentmondásosan viselkedett ennek megszavazása
során,  pedig  az  eddigi  országos referendumok eredménye egyértelműen megmutatta,  hogy a
magyar  érdekérvényesítés  számára  előnytelen  az  érvényességi  küszöb  30  százalékra  való
leszállítása.

Az elnökség megerősítette: a Néppárt továbbra is a tényleges, a történelmi régiók mentén történő
közigazgatási átszervezés mellett száll síkra, mert ebben a kérdésben csakis az autonómia a
megoldás,  ezért  mind  a  Székelyföldön,  mind  a  Partiumban  a  helyi  népszavazásoknak  is  az
autonómiáról kell szólniuk.

A  Néppárt  elnöksége  sajnálattal  vette  tudomásul,  hogy  az  RMDSZ  meghatározatlan  időre
elhalasztotta az őszre tervezett tiltakozó tömegmegmozdulást – a nyáron azzal próbálta leszerelni a
megmozdulások kezdeményezőit,  hogy az ősz folyamán kell  együtt,  összefogva tüntetni,  most
azonban visszalépett, bebizonyítva, hogy akkor sem gondolta komolyan. Az Elnökség megerősítette:
továbbra is támogatja a Székely Nemzeti Tanács által október 27-re tervezett Székelyek nagy
menetelését,  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanáccsal  közösen  aktívan  veszi  ki  a  részét  a
szervezésből is, és erre buzdítja az erdélyi közélet valamennyi szereplőjét.

Verespatak

Az elnökségi ülésen megvitatták a Verespatakra tervezett aranykitermelés, illetve a tervezet ellen
országszerte rendezett köztéri  tiltakozások kérdését is.  A Néppárt a közösségi tiltakozó akciók
folytatása mellett foglalt állást, mindaddig, amíg a kérdés megnyugtató módon nem rendeződik. Az
elnökség  megállapította,  hogy  a  Ponta-kormány  visszakozása  a  határozott  közösségi  fellépés
eredményeként  bebizonyította:  egy  közösség  képes  politikai  szereplőként,  hatékonyan



befolyásolni a döntéshozatalt. Az erdélyi magyar érdekérvényesítés folyamatos gyengülését tehát
sikeresen ellensúlyozhatja közösségünk határozott politikai szereplőként történő fellépése a fontos
kérdésekben.

EP-választások

A  2014-ben  esedékes  európai  parlamenti  választások  kérdésében  a  Néppárt  elnökségének
határozott  álláspontja,  hogy  erős  magyar  képviseletet  az  erdélyi  magyar  politikai  erők
megállapodása  eredményezhet.  Sajnálatos,  hogy  az  RMDSZ elnöke  mindmáig  nem méltatta
válaszra a Néppárt elnökének július eleji  levélét, amelyben négy, most is aktuális kérdésben (
„Románia alkotmányának számunkra előnytelen módosításának megakadályozása; a magyarságot
hátrányosan érintő területi-közigazgatási  átalakítás  megakadályozása,  az  átszervezési  folyamat
számunkra  kedvező  megoldásainak  kikényszerítése;  együttműködés  az  európai  polgári
kezdeményezések  sikerre  vitelében;  közös  felkészülés  az  EP-választásokra”)  szorgalmazta  az
együttműködést  a  két  párt  között.  A  Néppárt  elnöksége ismételten  egyeztetést  kezdeményez
ezekben  a  kérdésekben  az  RMDSZ vezetőivel,  és  a  tárgyalások  előkészítésével  Szilágyi  Zsolt
alelnököt bízta meg.
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